

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成28年4月21日

【四半期会計期間】 第30期第1四半期（自 平成27年6月1日 至 平成27年8月31日）

【会社名】 ファーマライズホールディングス株式会社

【英訳名】 Pharmarise Holdings Corporation

【代表者の役職氏名】 代表取締役 執行役員 社長 大野 利美知

【本店の所在の場所】 東京都中野区中央一丁目38番1号

【電話番号】 03-3362-7130（代表）

【事務連絡者氏名】 専務取締役 執行役員 秋山 昌之

【最寄りの連絡場所】 東京都中野区中央一丁目38番1号

【電話番号】 03-3362-7130（代表）

【事務連絡者氏名】 専務取締役 執行役員 秋山 昌之

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

平成27年10月15日に提出いたしました第30期第1四半期（自平成27年6月1日至平成27年8月31日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第3 提出会社の状況

1 株式等の状況

(5) 発行済株式総数、資本金等の推移

3 【訂正箇所】

(注) 2 を追加した上で、平成27年8月26日付で提出した第29期有価証券報告書及び平成28年4月21日付で提出した第29期有価証券報告書の訂正報告書に記載いたしました「第一部 企業情報 第4 提出会社の状況 1 株式等の状況 (5) 発行済株式総数、資本金等の推移 (注) 7」からの変更箇所を付しております。

第一部 【企業情報】

第3 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(5) 【発行済株式総数、資本金等の推移】

(訂正前)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成27年6月1日～ 平成27年8月31日		9,004,460		1,166,423		1,113,724

(注) 平成27年9月1日に、新株予約権の行使により、発行済株式総数が1,920株、資本金が396千円及び資本準備金が396千円それぞれ増加し、発行済株式総数残高は9,006,380株、資本金残高が1,166,819千円及び資本準備金残高が1,114,120千円となっております。

(訂正後)

年月日	発行済株式 総数増減数 (株)	発行済株式 総数残高 (株)	資本金増減額 (千円)	資本金残高 (千円)	資本準備金 増減額 (千円)	資本準備金 残高 (千円)
平成27年6月1日～ 平成27年8月31日		9,004,460		1,166,423		1,113,724

(注) 1 平成27年9月1日に、新株予約権の行使により、発行済株式総数が1,920株、資本金が396千円及び資本準備金が396千円それぞれ増加し、発行済株式総数残高は9,006,380株、資本金残高が1,166,819千円及び資本準備金残高が1,114,120千円となっております。

- 2 平成26年1月24日付で提出した有価証券届出書及び平成26年2月3日付で提出した有価証券届出書の訂正届出書に記載いたしました「第一部 証券情報 第1 募集要項 4 新規発行による手取金の使途(2)手取金の使途」については、平成26年8月27日付で提出した第28期有価証券報告書「第一部 企業情報 第4 提出会社の状況 1 株式等の状況 (5) 発行済株式総数、資本金等の推移 (注) 7」、平成27年4月14日付で提出した第29期第3四半期報告書「第一部 企業情報 第3 提出会社の状況 1 株式等の状況 (5) 発行済株式総数、資本金等の推移 (注) 1」及び平成27年8月26日付で提出した第29期有価証券報告書及び平成28年4月21日付で提出した第29期有価証券報告書の訂正報告書「第一部 企業情報 第4 提出会社の状況 1 株式等の状況 (5) 発行済株式総数、資本金等の推移 (注) 7」において変更の報告をしておりますが、以下のとおり、追加の変更が生じております。なお、当該変更箇所については、 ̄で示しております。

変更の理由

ファーマライズ株式会社におきまして、当社からの投融資資金302百万円を平成27年12月末までに調剤薬局店舗の新規出店費用に充当する予定でありましたが、投資資金の充当期限の関係から資金計画を一部見直し、当該投融資資金の一部25百万円を競争力強化のための既存店改装資金として平成27年10月末までに充当することといたしました。

また株式会社寿データバンクにおいて、医学資料の保管・管理のための倉庫の備品の一部の投資を平成27年6月末までに実施する予定でありましたが、医学資料の保管量の状況から当該投資資金の充当期限を平成27年9月末と見直しております。

変更の内容

(変更前)

上記差引手取概算額803,002,096円については、一般募集及びその他の者に対する割当と同日付をもって取締役会で決議された本件第三者割当増資の手取概算額上限87,637,000円と合わせた手取概算額合計上限890,639,096円について、890百万円を平成27年12月末までに当社子会社であるファーマライズ株式会社、株式会社双葉、北海道ファーマライズ株式会社、新世薬品株式会社、株式会社テラ・ヘルスプロモーション、ファーマライズプラス株式会社及び株式会社寿データバンクへの投融資資金に、残額を平成27年12月末までに借入金の返済資金の一部に充当する予定であります。

当社からの投融資資金のうち、株式会社双葉、北海道ファーマライズ株式会社、株式会社テラ・ヘルスプロモーション及びファーマライズプラス株式会社は322百万円を平成27年9月末までに、ファーマライズ株式会社は302百万円を平成27年12月末までに調剤薬局店舗の新規出店費用に、新世薬品株式会社は176

百万円を平成27年12月末までに調剤薬局店舗の新規出店のための借入金の返済資金の一部に充当する予定であります。

株式会社寿データバンクは、当社からの投融資資金のうち、90百万円を平成27年6月末までに医学資料の保管・管理のための倉庫の増設資金の一部に充当する予定であります。

後略

(変更後)

上記差引手取概算額803,002,096円については、一般募集及びその他の者に対する割当と同日付をもって取締役会で決議された本件第三者割当増資の手取概算額上限87,637,000円と合わせた手取概算額合計上限890,639,096円について、890百万円を平成27年12月末までに当社子会社であるファーマライズ株式会社、株式会社双葉、北海道ファーマライズ株式会社、新世薬品株式会社、株式会社テラ・ヘルスプロモーション、ファーマライズプラス株式会社及び株式会社寿データバンクへの投融資資金に、残額を平成27年12月末までに借入金の返済資金の一部に充当する予定であります。

当社からの投融資資金のうち、株式会社双葉、北海道ファーマライズ株式会社、株式会社テラ・ヘルスプロモーション及びファーマライズプラス株式会社は322百万円を平成27年9月末までに、ファーマライズ株式会社は25百万円を平成27年10月までにファーマライズ薬局新山下店の改装資金に、277百万円を平成27年12月末までに調剤薬局店舗の新規出店費用に、新世薬品株式会社は176百万円を平成27年12月末までに調剤薬局店舗の新規出店のための借入金の返済資金の一部に充当する予定であります。

株式会社寿データバンクは、当社からの投融資資金のうち、90百万円を平成27年9月末までに医学資料の保管・管理のための倉庫の増設資金の一部に充当する予定であります。

後略